

# 春天里 江海边

子不语

站在长江的入海口极目远眺,向后,是中华文明最丰饶富腴的所在,向前,是伟大国度张开胸怀拥抱太平洋、拥抱全世界的雄心。

这里是内陆文明与海洋文明的交汇之处,这里是历史与未来的交汇之处。

这就是上海和南通,两座隔着长江口相望的城市,共同拥有的底蕴、胸襟与气度。

如今,大桥隧道已跨过崇明连通两地,沪通铁路二期也已经开工建设。长三角一体化的大背景下,两座城市,正以一种前所未有的姿态,紧密相连。同为长江入海口的两颗明珠,一衣带水,理应在诸多交流、合作、融合中,相互成就、交相辉映。

那么,从这个春天开始,不妨让这种连接,更加紧密一点,更加有活力一点。

产生这个想法的时候,是在2月底,我们双方——新闻晨报和南通日报——几乎是一拍即合。于是,就有了这场“江海之约”。作为主流媒体,我们是两地社会资源的整合者,也是民间力量的驱动者。“江海之约”,就是希望通过我们作为纽带,搭建一个平台,让两地各方面的美好,充分得到展示,呈现更大的吸引力。

“江海之约”的第一站,我们选择了位于上海和南通之间的崇明。上海与南通之间桥隧,以崇明岛作为衔接,未来沪通铁路二期,也将在崇明设立崇明站。可以说,崇明是沪通两地连通的扭结点,而且,对标世界级生态岛的崇明,拥有在城市里稀缺的自然资源。尤其在春天里,烂漫的樱花、呆萌的小鹿、傲娇的孔

雀、新鲜的春菜……无论是对于上海还是南通的市民来说,都是一片近在咫尺的世外桃源。3月24日,一场盛大的活动,或者可以称之为“一场春天的踏青派对——“江海之约·让春天从这里出发”,即将在崇明岛上的东平国家森林公园举行。

同时,如你所见,我们也拿出了满满的诚意——凭这份特刊,可以在3月24日活动的当天,免票进入东平国家森林公园。同样凭这份特刊,可以享受十多种上海、南通两地各种景点、住宿、美食的优惠。3月24日的活动现场,有五光十色的春景,有精彩纷呈的市集,有令人惊喜的抽奖活动……如果你觉得樱花分外动人,你还可以现场认养一棵樱花树,这同样是纯公益的活动,仅收取一年的维护费用,但可以免去一家三口三个人的入园门票费用。

我们想吸引你踏进这明媚的春光里,更希望你在这个春天能够乘兴而来,尽兴而归。

当然,“让春天从这里出发”,也意味着这份特刊,还有3月24日的活动,都只是一个开始。在整个春天里,我们都将持续开展长江口江海沿线探春行动,包括赏春行、美食行、非遗行、企业行等等,去发现春天里最美的上海和南通,去发现春天里最美的长江与大海。

特刊里的上海、南通两地的赏春攻略,可以看作是这一系列行动的先导。沿着上海一侧的长江岸线,眺望指引长江奔流入海的灯塔;从崇明的东滩到西沙,候鸟与湿地孕育着最为磅礴的生机;再到狼山拾阶,濠河荡漾,海鲜河鲜让春天的味道在舌尖翻滚……拿起特刊中间那幅带着春天气息的手绘地图,江海边,步步皆春,处处皆景。

来吧,江海之约,与春同行。

## 别克 E5 新增两款车型 老车型调价,成为 20 万元级更具品价比纯电 SUV



行需求。

智舱智驾便捷可靠  
升级迭代常用常新

别克 E5 搭载全新一代 VCS 智能座舱,同级唯一的 EYEMAX 30 吋弧面 6K 屏,带来清晰绚丽、震撼逼真的视觉观感。经过多轮 OTA 远程升级赋予别克 E5 更强的交互能力,不仅涵盖主流在线音频/视频服务,全新语音引擎还显著加快了语音识别速度,唤醒响应时间仅为 0.3 秒,最快可在 25 秒内连续完成 10 条车机指令,让人车交互快意十足。而同级罕有的 Apple CarPlay 无线映射结合丰富的第三方应用,让数字时代的智能用车生活更加精彩。

在智能驾驶辅助方面,别克 E5 全系配备 HOLCA 智能车道居中辅助和 FSRACC 全速域自适应巡航等多项领先科技,大幅减轻驾驶疲劳。别克 E5 部分车型还可选装全新一代 SUPER CRUISE 超级辅助驾驶系统,依托车规级高算力芯片,由摄像头、雷达系统、高精地图等组成的感知系统,并针对中国道路场景和消费者驾驶习惯进行多项调整和优化,实现更舒畅安心的驾驶体验。

随着别克持续推进电动化、智能网联化转型,新能源研发与生产全链路优势、规模化效应日益突显。作为别克“智电新生”的标志性产品,ELECTRA E5 将携手风尚纯电轿跑 SUV 别克 ELECTRA E4 以及十万元国民纯电家轿别克微蓝 6,以更强大的纯电家轿阵容、更完整的纯电产品梯度和更宽泛的价格布局,为新能源消费者带来高品质出行体验。

(小 闻)

不久前,别克 ELECTRA E5 新增先锋 Pro 版与智享 Pro 版两款车型,售价分别为 16.99 万元与 18.89 万元。同时,别克 ELECTRA E5 老车型调价,至高降价 3 万,还为首次非营运车主带来专属权益,只要在 2024.3.31 前下定,即可享有由上汽通用汽车提供的终身质保承诺,让用车更安心无忧。此举让别克 E5 再次刷新中大型纯电 SUV 的价值标准,成为 20 万元级更具品价比纯电 SUV。

两款新车均搭载 65kWh 容量电池,CLTC 综合工况续航里程 515km,并配备前排座椅电动调节 & 加热、方向盘加热等舒适性配置,智享 Pro 版还额外提供 360° 高清全景影像和 APA 自动泊车辅助系统等功能;最新迭代的 eConnect 智联系统提供咪咕快游、咪咕视频、酷狗音乐、QQ 音乐等多款娱乐 APP 和热门游戏车机应用,还新增多款语音发音人选择,进一步提升智能语音体验。

全场景多层次防护  
可靠体验始终如一

别克 E5 深谙用户对于电动出行安全的关切,构建全场景多层次的安全防护体系:奥特能电池包采用 7 重防护电池安全架构,其专属电芯配方,具有高热稳定、充放电功率大、低衰减、长寿命的优越特性;三元锂电芯

间的 150 片航天级纳米气凝胶面积达 9.32 m<sup>2</sup>,远超同级;“车-云”结合的 7×24 小时电池健康监测支持车端实时热失控监测和云端级别热失控预警,行业首创 wBMS 无线电池管理系统降低传统线束老化带来的故障风险,结合 BFI 一体化车身结构、超高强度钢井字形结构电池包以及国际一流、远超国标的开发和试验标准,让每一次出行“加倍”安心。

全场景、全天候的扎实续航是新能源消费者关注的焦点。依托奥特能智电平台,别克 E5 荟萃自研电驱系统、BEV HEAT 双热源热管理系统、Pre-Condition 冬季蓄热模式、双层流空调系统等先进技术,从节省车辆行驶能耗、利用电驱与电池热能为车舱加热、降低车辆启动阶段加热电池及座舱的电量消耗、优化空调能耗等多个维度,实现同级领先

的 13.5 kW·h/100km 超低电耗,并有效提升冬季续航水平。

大五座品质空间  
满足多场景出行

别克 E5 基于 PURE Design 纯粹设计理念,拥有同级最长的 2954mm 轴距和同级最大的前后排间距,轻松打造同级首屈一指的宽适座舱。前排座椅宽 520mm 并带有宽体悬浮头枕,配合 1030mm 的二排腿部空间,以及别克图书馆静音科技、带电动遮阳帘的可开启式全景天窗,提供舒适惬意的“升舱”感受。

全车多处高效储物空间和悬浮中控台下方 4.5L 多功能储物仓,双层复式后备箱收纳,能装入全家出行所需,满足多场景出